

Projekat sa stanovima nema veze sa izborima

I nakon juerašnje sjednice Radne grupe za pripremu fer i slobodnih izbora, ponovo su razli it utisci i stavovi. Nakon sastanka s ministrom održivog razvoja i turizma Branimirom Gvozdenovi em i direktorom Investiciono-razvojnog fonda Zoranom Vuk evi em opozicija sumnja u transparentnost njihovog rada. Gvozdenovi i Vuk evi poru uju da se rad Ministarstva i IRF ne može dovesti u vezu s zloupotrebom državnih resursa.

- U FOKUSU PROJEKAT "1000+ STANOVA";

Na juerašnjoj sjednici Radne grupe dosta se govorilo i o projektu "Hiljadu plus stanova", uz razli ite komentare lanova tog skupštinskog tijela. Predstavnik MANS-a Vuk > Maraš kazao je da je realizacija Projekta "1000+ stanova" ponovo pokrenuta sa ciljem uticaja na izbornu volju građana.

Ministar održivog razvoja je nakon sjednice Radne grupe potvrdio je da je bilo rije i o ovom projektu koji je, prema njegovim rije ima, od izuzetne važnosti za građane, i nikako se ne može dovesti u vezu sa izborima. Vuk evi je podsjetio da IRF nije državni organ i da novac ne dobija iz budžeta.

Neven Gošovi iz Demokrate, me utim, navodi da je potrebna potpuna kontrola rada IRF i Ministarstva održivog razvoja i turizma. Vuk evi je, pak, naveo da IRF redovno dostavlja izvještaje o radu Vladi, kao i da je dRi u obavezi da kontroliše rad IRF.

- MARAŠ PROMAŠIO DVIJE GODINE

Na juerašnju izjavu predstavnika MANS Vuka Maraša, da je realizacija Projekta "1000+ stanova" ponovo pokrenuta sa ciljem uticaja na izbornu volju građana, reagovalo je Ministarstvo održivog razvoja i turizma, navode i da je izjava "u najmanju ruku neistinita".

"U svojoj izjavi datoj nakon završene sjednice Radne grupe parlamentarnog dijaloga za pripremu slobodnih izbora, gospodin Maraš je izjavio "podsjeti u sve prisutne da je po etak prijavljivanja za projekte te tadašnje 2012. godine bio etiri dana nakon parlamentarnih izbora, o igledno uz jasnu poruku svim građanima koji su htjeli da ostvare svoje stanarsko pravo, a to je da ako DPS ne dobije izbore, stanova biti ne e". Pritom, gospodin Maraš je zanemario injenicu da je javni poziv za građane u okviru ranijeg projekta "1000+ stanova" objavljen 18. oktobra 2010. godine, a da su parlamentarni izbori u Crnoj Gori održani 14. oktobra 2012. godine. Dakle, gospodin Maraš je "usljed neinformisanosti, ili ne eg drugog, omašio za skoro dvije godine", navode iz Ministarstva održivog razvoja i turizma. Podsje aju da su inicijalni pregovori o nastavku projekta, po eli još u julu 2013. godine na sastanku ministra održivog razvoja i turizma Branimira Gvozdenovi a sa guvernerom Banke za razvoj Savjeta Evrope CEB Rolfom Wenzelom. E.H.

Autor: Elhana Hamzi

Klju ne rije i: sjednica, stambena pitanja, politika situacija, projekat, izborni proces,

Institucije u svojstvu subjekta:

Radna grupa parlamentarnog dijaloga za pripremu fer i slobodnih izbora, Skupština Crne Gore, Ministarstvo održivog razvoja i turizma, Investiciono razvojni fond IRF, Mreža za afirmaciju nevladinog sektora MANS, Demokratska Crna Gora Demokrate, Vlada Crne Gore, Državna revizorska institucija DRI, Demokratska partija socijalista DPS, Razvojna banka Savjeta Evrope CEB

Osobe u svojstvu subjekta:

Branimir Gvozdenovi , Zoran Vuk evi , Vuk Maraš, Neven Gošovi , Rolf Vencel

Teme:

Društvo » Vlada

Svijet

Unutrašnja politika » Država, Politika partije, Politika život



RADNA GRUPA ZA FER I SLOBODNE IZBORE

Projekat sa stanovima nema veze sa izborima

I nakon jučerašnje sjednice Radne grupe za pripremu fer i slobodnih izbora, ponovo su različiti utisci i stavovi. Nakon sastanka s ministrom održivog razvoja i turizma **Branimirom Gvozdenovićem** i direktorom Investiciono-razvojnog fonda **Zoranom Vukčevićem** opozicija sumnja u transparentnost njihovog rada.

Gvozdenović i Vukčević poručuju da se rad Ministarstva i IRF ne može dovesti u vezu s zloupotrebom državnih resursa.

■ U FOKUSU PROJEKAT "1000+ STANOVA"

Na jučerašnjoj sjednici Radne grupe dosta se govorilo i o projektu "Hiljadu plus stanova", uz različite komentare članova tog skupštinskog tijela. Predstavnik MANS-a **Vuk Maraš** kazao je da je realizacija Projekta "1000+ stanova" ponovo pokrenuta sa ciljem uticaja na izbornu volju građana.

Ministar održivog razvoja je nakon sjednice Radne grupe potvrdio je da je bilo riječi o ovom projektu koji je, prema njegovim riječima, od izuzetne važnosti za građane, i nikako se ne može dovesti u vezu sa izborima. Vukčević je podsjetio da IRF nije državni organ i da novac ne dobija iz budžeta.

Neven Gošović iz Demokrate, međutim, navodi da je potrebna potpuna kontrola rada IRF i Ministarstva održivog razvoja i turizma. Vukčević je, pak, naveo da IRF redovno dostavlja izvještaje o radu Vladi, kao i da je DRI u

obavezi da kontroliše rad IRF.

■ MARAŠ PROMAŠIO DVIJE GODINE

Na jučerašnju izjavu predstavnika MANS Vuka Maraša, da je realizacija Projekta "1000+ stanova" ponovo pokrenuta sa ciljem uticaja na izbornu volju građana, reagovalo je Ministarstvo održivog razvoja i turizma, navodeći da je izjava "u najmanju ruku neistinita".

"U svojoj izjavi datoj nakon završene sjednice Radne grupe parlamentarnog dijaloga za pripremu slobodnih izbora, gospodin Maraš je izjavio "podsjetiti sve prisutne da je početak prijavljivanja za projekte te tadašnje 2012. godine bio četiri dana nakon parlamentarnih izbora, očigledno uz jasnu poruku svim građanima koji su htjeli da ostvare svoje stanarsko pravo, a to je da ako DPS

ne dobije izbore, stanova biti neće". Pritom, gospodin Maraš je zanemario činjenicu da je javni poziv za građane u okviru ranijeg projekta "1000+ stanova" objavljen 18. oktobra 2010. godine, a da su parlamentarni izbori u Crnoj Gori održani 14. oktobra 2012. godine. Dakle, gospodin Maraš je "usljed neinformisanosti, ili nečeg drugog, omašio za skoro dvije godine", navode iz Ministarstva održivog razvoja i turizma. Podsjećaju da su inicijalni pregovori o nastavku projekta, počeli još u julu 2013. godine na sastanku ministra održivog razvoja i turizma **Branimira Gvozdenovića** sa guvernerom Banke za razvoj Savjeta Evrope – **CEB Rolfom Wenzelom**. **E.H.**

GOVDENOVIĆ I VUKČEVIĆ PORUČUJU DA SE RAD MINISTARSTVA I IRF NE MOŽE DOVESTI U VEZU S ZLOUPOTREBOM DRŽAVNIH RESURSA



Sa jučerašnje sjednice Radne grupe

KAKO JE AUDIO ZAPIS SA RADNE GRUPE ZAVRŠIO U VIJESTIMA

VUKOVIĆ: NIJE INCIDENT NEGO DIO PLANA

✉ **Elhana Hamzić**

Transkript, odnosno audio zapis izlaganja direktorice ZZZCG **Vukice Jelić** na Radnoj grupi parlamentarnog dijaloga, objavljen juče u "Vijestima", još jednom je otvorio pitanje o tome kako povjerljivi materijali i dokumenta, ovoga puta iz crnogorskog parlamenta, završavaju u određenim medijima.

Prema nezvaničnim saznanjima VN, materijal sa sjednice Radne grupe imali su jedino **Vukica Jelić** i član ovog skupštinskog tijela iz Demosa **Goran Danilović**. Međutim, Jelić je transkript dobila juče, nakon zvaničnog zahtjeva skupštinskoj službi, dok ga je Danilović dobio ubrzo nakon završetka sjednice Radne grupe.

■ AUDIO ZAPIS NIJE POŠLAT IZ SKUPŠTINE

Skupština sa ovim slučajem nije imala nikakve veze. Na pitanja VN kako je moguće da je audio zapis dostavljen nekom mediju, te da li se radi o novoj praksi Radne grupe ili skupštinske službe, dobili smo sljedeći odgovor:

"U vezi sa upitima nekoliko medijskih kuća, obavještavamo vas da su predstavnici medija po ustaljenoj proceduri, snimili početak zasjedanja u trajanju od pet minuta. Za potrebe izrade zapisnika sa 15. sjednice Radne grupe parlamentarnog dijaloga za pripremu slobodnih izbora, kao i potrebe poslanika, sekretarijat Radne grupe napravio je audio zapis koji Služba Skupštine Crne Gore nije dostavila medijima". Na kraju nas obavještavaju da, "s ob-

“

Nije bitno kome je otišao transkript, ovdje se radi o totalnom poremećaju parlamenta. Pritom, ništa nije slučajno, ne radi se o incidentima, već se radi vrlo organizovano i svjesno. Sve ovo je jedna veoma opasna stvar koja se dešava u Crnoj Gori, a o kojoj se čuti

”

zirom na činjenicu da je taj audio zapis dospio u posjed dijela medija" dostavljamo vam ga na CD-u".

Dakle, sve je jasno. Uostalom, i sam Danilović je u četvrtak najavio da će tražiti fonografski zapis i da će ga proslijediti medijima, a ne jednom mediju. Poslanik Danilović je, podsjetimo, prvi najavio da će insistirati da se Radna grupa, u okviru priče o izbornim pravilima, baviti i medijima. Upravo je on izgovorio da tijelo čiji je član "mora preispitati da li svi mediji u Crnoj Gori imaju ista pravila funkcionisanja".

Da li se Daniloviću dosadilo čekanje da na dnevni red Radne grupe dođu mediji, pa je riješio da pomogne jedan me-

dij dajući mu informaciju koja može imati uticaja na tiraž. Zašto bi to njemu bio interes, posebno je pitanje.

■ NIŠTANJE SLUČAJNO

Funkcioner DPS **Miodrag Vuković** kazao je VN da je davanje transkripta jednom mediju novi dokaz da je Poslovnik o radu parlamenta „bačen pod noge“.

„Taj dokument praktično je već dvije godine „van snage“ i to nije slučajno. Sve je to dio vrlo svjesne i planirane aktivnosti koja je praćena parlamentarnom opstrukcijom SDP-a. Manja članica vladajuće koalicije je svoje nedopustivo ponašanje u parlamentu, pravdala podizanjem standarda parlamentarne demokratije. Parlament, inače, u posljednje dvije godine samo prividno funkcionise,

a takav privid stvaraju oni koji njime rukovode. Međutim, namjere dijela parlamenta nije su ni malo naivne, nego pažljivo ranije smišljene. To je, svjesno ili nesvjesno, potvrdio **Miodrag Lekić** u preksinoćnjem intervjuu TVCG, govoreći da parlamentarni dijalog ima za cilj suspendovanje svih institucija. Dakle, ako je to cilj, onda je davanje transkripta određenom, odnosno njihovom mediju, treba tumačiti u tom kontekstu, ne kao incident“, kazao je Vuković.



Vuković